



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
交通事務局
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

關於立法會羅彩燕議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，本人對立法會 2025 年 5 月 12 日第 415/E345/VII/GPAL/2025 號公函轉來羅彩燕議員於 2025 年 4 月 17 日提出，行政長官辦公室於 2025 年 5 月 13 日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題 1. 及 2. 現時《道路交通法》對貨車裝卸貨物已有相應規範及違規處罰，本局會持續聽取社會及運輸業界的意見，完善相關工作。對於質詢中有關將違規情況與企業運營許可證照續期掛鈎的建議，由於違規行為與營運牌照兩者不存在掛鈎，故暫未有相關建議和考慮。

本局和執法部門持續透過大量線上、線下的教育和宣傳工作，如合辦“交通安全知識講座”，亦透過微信公眾號、“澳門出行”及“巴士報站”手機應用程式等不同形式持續向運輸業界團體和機構推廣交通安全意識，以宣傳正確和守法意識。

交通事務局局長
林衍新